

# Římskokatolická farnost Dubňany



„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“ Jan 6, 54

Svátost smíření v kostele půl hodiny před každou bohoslužbou mimo středu,  
nebo na požádání na faře.

**OD PONDĚLÍ 14. BŘEZNA NEBUDOU V KOSTELÍCH RESPIRÁTORY POVINNÉ**

## 11. týden 2022 – 14. – 20. 3.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 13.3.	2. NEDELE POSTNÍ sbírka na velká setkání mládeže	7:30	Za farníky
		10:30	Za Natálii Budišovu, manžela a duše v očistci. Živé rodině vyprošujeme dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		15:00	Křížová cesta
PO 14.3.	PONDĚLÍ 2. týden doby postní	17:45	Za důstojného pána Josefa Matušinu
ÚT 15.3.	ÚTERÝ 2. týden doby postní	15:00	Pohřeb pan Václava Korduly
ST 16.3.	STŘEDA 2. týden doby postní  Dětská mše svatá	17:15	Křížová cesta - děti
		17:45	Nezpovídá se! Za zemřelého tatínka Jaroslava Strmisku, zemřelou i živou rodinu Strmiskovu, Škodíkovu, Šimonovu, Olexovu a Kramlovu
ČT 17.3.	ČTVRTEK 2. týden doby postní	7:30	Za zemřelou rodinu Havelkovu, Janáčovu a duše v očistci. Živé rodině dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
PÁ 18.3.	PÁTEK 2. týden doby postní	17:15	Křížová cesta
		17:45	Za zemřelého manžela Josefa Bravence, rodiče Bravencovy, Bílíkovy a celou zemřelou rodinu. Živé rodině Boží požehnání, ochranu Panny Marie...
SO 19.3.	SOBOTA SLAVNOST Sv. JOSEFA	Nezpovídá se! 17:00	Za zemřelého Jiljího Kolaříka a jeho rodiče, rodiče Chrobákovy a jejich zemřelé děti. Živé rodině Boží požehnání, ochranu Panny Marie...
NE 20.3.	3. NEDELE POSTNÍ	7:30	Za Josefa Majzlíka, dvoje rodiče a celou zemřelou rodinu. Živé rodině dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		10:30	Za farníky
		15:00	Křížová cesta

## Příležitostná ohlášení v neděli 13. 3. 2022

Dnes v neděli 13.3. jsou sbírky určeny na podporu velkých setkání mládeže.

+++

**ZAPISUJTE SE, PROSÍM, VZADU V KOSTELE NA ROZPIS KŘÍŽOVÝCH CEST.**

+++

V sobotu 19. 3. na **SLAVNOST SVATÉHO JOSEFA**, patrona našeho kostela, bude **mše svatá v 17:00**. Po skončení bude posezení na faře. Občerstvení, jak jsme zvyklí, co si přineseme, to si sníme a vypijeme.

+++

Na první pátek 1. 4. bude v naší farnosti možnost **POSTNÍ DUCHOVNÍ OBNOVY**, povede ji P. Miloslav Čamek, místoděkan a farář v Čejkovicích.

17:45 zahájení mši svatou, 18:45 – 19:45 přednáška, 20:00 – 20:30 ADORACE

**Zájemci zapisujte se na seznam vzadu v kostele! Duchovní obnova bude v případě dostatečného počtu zájemců a přednáška bude dle počtu přihlášených bud' v na faře nebo v kostele.**

+++

**FARNÍ ŠTAFETA v naší farnosti – modlitba – půst na úmysly:**

- Za ukončení války na Ukrajině
  - Za obrácení těch, kdo konají zlo
  - Za naše rodiny
  - Za naše vlastní obrácení
  - Za ochranu před zlem
  - Za dar víry pro konkrétního nevěřícího člověka
- celodenní půst o chlebu a o vodě
  - půlhodinová modlitba (růženec, rozjímání nad písmem...)
  - odřeknutí tv, zpráv, sociálních sítí, internetu (mimo pracovní a studijní záležitosti)

**ZÁJEMCI ZAPISUJTE SE NA WEBU FARNOSTI NEBO VZADU V KOSTELE.**

+++

**SLOVO BISKUPŮ K UVOLŇOVÁNÍ PANDEMICKÝCH OPATŘENÍ**

Drazí věřící, sestry a bratři

díky zlepšené pandemické situaci schválila česká vláda další **uvolnění protiepidemických opatření** a od **pondělí 14. března** nebudou v kostelích respirátory povinné. Při této příležitosti opětovně děkujeme všem, kteří v těžké době sloužili nemocným, i všem, kteří přijali nepříjemná omezení, a tak pomohli přibrzdit šíření nemoci.

Obracíme se na všechny věřící, kteří kvůli pandemii omezili svou účast na bohoslužbách v kostelích a prožívali bohoslužby prostřednictvím sdělovacích prostředků, s pozváním do kostela. Děkujeme všem technikům, kteří v těžké situaci obětavě sloužili a umožnili mnohým věřícím účast na bohoslužbě aspoň na dálku. Často nám to připomínalo, že je to jako být pozván na svatební hostinu, a dívat se jen na dálkový přenos. Plné prožívání mše svaté vyžaduje osobní přítomnost, společenství víry a nabízí účast na eucharistické hostině.

Doba postní, do které jsme vstoupili, je dobou očišťování, pokání a přípravy na Kristův velikonoční dar nového života. Zařaďme do svých programů i svátost smíření, řádnou zpověď, třeba i po delší době. Svou ochotu začít nově žít s Kristem ukažme i tím, že pozveme svoje blízké, nebo nabídneme pomoc těm, pro které je obtížné se do kostela dostat. V rámci nápravy způsobených škod věnujme velkou pozornost dětem, které zvláště potřebují příklad praktické víry rodičů i zájem farnosti k vybudování osobního přátelství s Kristem.

Při bohoslužbách obnovme pozdravení pokoje, přinášení obětních darů a znovu umožněme přijímat eucharistii i do úst všem, kteří si to přejí. Nejpozději od Velikonoční vigilie vrátíme svčenu vodu do kostelních kropenek. **Kéž nám dobře prožité velikonoční svátky pomohou i v náročných situacích žít jako svědkové vítězného Krista.**

Vaši čeští a moravští biskupové